



## 園遊會，應華系攤位業績長紅

- 法式VS日式 2A與2B推異國料理衝買氣
- 專業度不輸店家 3A與3B同學奮力推銷
- 徐漢昌曾任文學院院長 經歷豐富
- 參加英語辯論賽 卓福安：需良好基礎
- 應華系學生拾金不昧 戴俊芬：很難得
- 安徽鵝池波光粼粼 瀚婷駐足放鬆
- 庭君教書法 看見小孩的天真活潑
- 泰國守夏節 和尚待遇大不同
- 匿名的天使 將飛到你的身邊
- 蔡適陽、胡哲生用幽默說創新與創業

## 法式VS日式 2A與2B推異國料理衝買氣



2B攤位，已銷售一空的畫面。

(黃紫忻 拍攝)

### 【記者黃紫忻／報導】

二十日是全校園遊會，應華二A、B班各出奇招，在眾多台灣小吃攤位中，擺出異國料理來吸引顧客，B班的法式捲餅與A班的壽司都具有高人氣。

當日活動內容相當豐富，有社團表演、園遊會、晚會以及煙火施放。其中，應華系二A、B班，依照慣例擺攤，分別販賣法式捲餅和芭樂、壽司。雖然眾多攤販，競爭也非常激烈，叫賣聲更是此起彼落，但是B班的買氣仍然不減，在開賣一小時後，便銷售一空！A班於結束前，也順利賣光光。兩班可以說是，荷包賺滿滿！

## 專業度不輸店家 3A與3B同學奮力推銷



3A的攤位不只賣炒泡麵，還有紅茶。

(劉芳伶 提供)

### 【記者林志陽／報導】

「炒泡麵、炒泡麵！保證好吃！」「燕巢芭樂、燕巢芭樂，甜滋滋！」

在10月20日的園遊會上，應華系三年級的A、B班，分別賣的是炒泡麵以及水果、飲料。由於這是在文藻四年最後一次賣東西了，大家都很重視，吆喝的特別賣力。

事前大家非常認真的準備，像是煮黑糖水、切芭樂和包裝，還有精心布置攤位，巧克力香蕉擄獲了許多女學生的心，而炒泡麵的味道也毫不遜色於外面的店家，為了讓生意更好，有的同學更是自告奮勇的在攤位前吆喝，一點也不害羞的推銷自己的商品，還有同學召集好朋友們一起來捧場，甚至有同學直接拿著商品出去巡迴叫賣，可說費盡心思，想讓生意更好。

隨著園遊會接近尾聲，同學們雖然都很累，臉上還是掛著滿足的笑容，也為這次的園遊會畫下了句點。

## 徐漢昌曾任文學院院長 經歷豐富

【記者黃紫忻／報導】

徐漢昌老師侃侃而談，並且微笑地說：「運動會很熱鬧，文藻校園雖然比較小，不過有人氣！」當然，這是讓他印象最深刻的事情！

民國九十三年進入文藻教書的徐漢昌老師，將於明年七月三十日退休。前前後後，總共在文藻任教十年。

徐漢昌老師出生於書香門第，父親是東海大學中文系教授。他畢業於政治大學中文所博士，來文藻前，曾任中山大學文學院院長，現為文藻大學應華系教授，其研究領域為先秦諸子學、兩漢學術思想等等，學歷、經歷都相當豐富！

然而，師生對於退休的消息，感到萬分不捨，期望續任！



徐漢昌老師。（黃紫忻 拍攝）

## 參加英語辯論賽 卓福安：需良好基礎



第五屆亞洲英國議會制辯論錦標賽。

(卓福安老師 提供)

### 【記者林孟儒／報導】

這次卓福安老師帶著兩位專科學生年齡個別為16、17歲，到北京航空航天大學參加ABP(Asian British Parliamentary)第五屆亞洲英國議會制辯論錦標賽。

儘管沒得到名次，卻讓學生們獲得更多學習經驗。卓福安老師表示，英語辯論需要很好的英文底子，在社團內也會接受訓練，例如：每天看英文雜誌思辨、看網路英語辯論，並且設立論點，藉由英語的辯論，得以讓學生增進邏輯思考，深入探討國際政治、經濟或環境保育等議題，需要對時事有一定了解。

另外，在11月13至18日文藻英語辯論社將會出賽到韓國參加2013東北亞英語辯論賽，並期待他們有亮眼的好成績！

## 應華系學生拾金不昧 戴俊芬：很難得

【記者黃紫忻／報導】

戴俊芬老師上禮拜掉了七百塊錢！正當老師焦慮地走到系辦時，卻發現錢已經失而復得了！不過老師更為驚訝，那是本系一年級學生的善行。

應華系一A學生潘奕琪，於十月十五日，在求真樓的六零三教室，撿到七百塊錢。她表示：「我只是覺得怎麼會有這麼多錢，不知道要拿去哪裡，所以問了李彪老師，最後是送到系辦。」

然而這筆錢，是戴俊芬老師的班級應華一B，要買冷氣卡的費用。事後，戴俊芬老師說：「這真的很難得，還巧被系上的學生撿到，是上天的安排！」



戴俊芬老師與拾金不昧的學生潘奕琪合照。

（黃紫忻 拍攝）

## 安徽鵝池波光粼粼 瀚婷駐足放鬆

【記者林安庭／報導】

應華三A施瀚婷同學於今年九月前往大陸安徽大學體驗交換學生生活，校園中美麗的「鵝池」是生活中不可缺少的美景。

「在校園安靜的一角，三、四隻黑天鵝悠哉的生活著。陽光透過樹葉間的縫隙，在地上形成一個又一個的小光點。湖面隨著風的吹拂泛起一波波的水紋，湖面上的景物也隨之暈開。」施瀚婷同學敘述著如此絕景，讓人心生嚮往。

她提到：「我最喜歡拿著一本書坐在這裡打發午後的悠閒時光，再配上一杯香濃的熱咖啡，將所有煩惱拋諸腦後，靜靜的品嚐這份寧靜。」

生活中俯拾即是的美景，讓平時緊繃的神經能得到紓壓，放鬆一下，畢竟，再忙也得喝杯咖啡啊！



安徽大學鵝池一景，是個放鬆心情的好去處。

(施瀚婷 提供)

## 庭君教書法 看見小孩的天真活潑



學生拿起毛筆練習寫書法。

(江庭君 提供)

### 【記者林孟儒／報導】

UC2B的江庭君同學在四月初到六月底時，到了近謙幼稚園實習，指導老師是陳智賢老師。

庭君教了一群很特別的學生們書法，年齡從國小一年級到五年級都有，學生是屬於自學的方式，他們不去國小上課，反而藉由自學，空出的時間就學習舞蹈、鋼琴或是書法...等。

庭君同學表示在教學過程，有的小朋友很活潑很可愛，但也有點調皮搗蛋，像是不小心灑出墨汁之類等事，不過其實小朋友很體貼熱心，後來熟悉的就像姊妹們一樣。

在六月底時也辦了個成果展，讓每位用書法小朋友抄一首詩，平時基本練的筆劃、還有毛筆的拿捏，在成果展大展其技。



## 泰國守夏節 和尚待遇大不同

【記者吳幸儒／報導】

妳知道泰國的守夏節嗎？現在在泰國實習的倪玉慈也是初次聽到。這是紀念佛祖成道後向信徒講說之日。因為泰國是虔誠的佛教國家，這天會有和尚到學校來接受信徒的供奉並為全校師生祈福。

倪玉慈表示，這天規定穿白色的服裝以示尊敬，全校師生會帶著自己的供奉品圍在和尚經過的路兩旁迎接，等和尚經過就把供奉的東西放進和尚的鉢裡。

讓倪玉慈大開眼界的是供奉品多到需要有學生拿大臉盆接下鉢裡的再裝到麻布袋，一袋一袋的再裝進和尚專屬的車！這種禮遇的程度和在台灣需要在街上修行的和尚相比，真的相差甚遠！

而且和尚念經祈福不超過五分鐘，卻可以帶走非常豐富的供奉品，而且被受尊敬，讓人覺得很不可思議！



守夏節當天，全校師生都穿著白色衣服以表尊敬，UC3B的倪玉慈(右一)也一起體驗當地文化。  
(倪玉慈 提供)

## 匿名的天使 將飛到你的身邊

【記者鄭宇真／報導】

由系學會主辦的「匿名的天使」活動正在舉行中，15日下午至UC3B的共同課教室宣傳，UC3B的同學踴躍參加抽籤，教室一時鬧哄哄的，大家都在討論自己抽到的學號。

「匿名的天使」活動有別以往的「認直系」活動，此次由二、三年級的學長姐抽籤，抽到哪位學弟妹，就是他的小天使。由於一年級的同學們不知道自己被哪位學長姐抽到，因此活動名稱為「匿名」的天使。

主辦人王盛祖表示，希望能透過此活動來讓應華系的同學們感情更好。而這些匿名的天使也將在10/28以及12/23送禮給學弟妹們，一年級的同學們可以好好期待！



3B的同學正在抽籤，不知道自己會是哪位學弟妹的小天使。（萬于甄 提供）

◆ 活動相關問題聯絡人

吳素君

Facebook: AB Wu

E-mail: freedom0420@yahoo.com.tw

## 蔡適陽、胡哲生用幽默說創新與創業

【記者戴宏勝／報導】

文教創意產業學院於20日在求真樓Q002教室，特別邀請蔡適陽董事長與胡哲生教授，為文藻師生講授「創新創業」之講座。

演講內容非常豐富，兩位講者以其多年的創新、創業經驗，以及幽默有趣的言談，讓全場師生對此一議題，產生了濃厚的興趣，同時，也對何謂創新創業，有了更深的認識。



蔡董事長正在回應聽眾的問題。

(戴宏勝 拍攝)